



高速收费成本高 高考将至没空玩

端午节前租车市场有点冷

晚报讯 (记者 张琛)近日,记者从省高速公路管理局了解到,根据国家相关规定,端午节小长假高速公路对七座及七座以下小型客车不实施免费通行政策。2017年高速免费通行时间为:春节、清明节、劳动节、国庆节4个国家法定节假日。端午节小长假5月28日至5月30日放假,共3天。

近日,记者从市中区解放路上一家汽车租赁公司了解到,目前店里车辆租赁数量比‘五一’假期少了4成以上。”据该店负责人介绍,节日期间预订最多的主要集中在7座的B级车,因为目前家庭老、

中、少结构的最为多见,而一般家庭中购买的多为小轿车,不能满足假日全家出行需求,导致这个车型在租赁市场最为抢手。

记者在走访中了解到,在汽车租赁市场中,租车人以家庭为主。“很多家庭一般租七座的商务车。”一家汽车租赁公司的工作人员表示,“10-20万左右的车型是很多家庭比较喜欢选用的,租金不算高,车开起来也很舒适,孩子和老人都会感觉很舒服。”

在龙头路上一家汽车租赁公司,一位正在看车的市民张先生说,“租个好点的车子出去玩,省

时间也方便,家人坐着也舒服,自己开起来也不费劲,想去哪儿就去哪儿。”

据该汽车租赁公司的工作人员表示,之所以端午租车的人较少,与时间也有一定关系:“我感觉端午节跟五一假期离得有点近,有的人五一出去了,端午节有可能就不想出去了。”工作人员说。

记者在采访中了解到,今年端午节汽车租赁市场遇冷还有一个特殊因素:那就是高考。“正好又赶上高考,学生家长肯定也是等孩子高考完再带孩子出去玩,家长们都还有一个旅游计划,现在看来,这些

计划也是端午节之后。”工作人员说。

所有看似都是偶然因素,但是对市场比较敏感的各租车公司还是感受到了一种必然的趋势,比如私家车的不断普及和公共交通的日臻完善,一家汽车租赁公司的经理说:“一是车便宜了,好多日常用车的人们都自己买车了。都有原因吧,你比如说去北京,开车得10个小时呢,坐高铁3个小时就到了,比开车要方便。”

在租车过程中,首先要选好车型、备齐相关手续。“如果出行是到风景旅游区,山路较多,可考虑租

越野车。”一家汽车租赁公司的经理介绍,“如果行驶路况较好,可选择轿车。同时,市民在办理租车手续签合同时,要认真阅读合同内容,特别约定要在合同上注明,并特别注意了解车的行驶公里数限制和超出后的计费标准。”

记者了解到,每家租赁公司对于租车都有一定承诺,市民可仔细了解,以便享受各项应得的权利。同时,市民在签合同时,要细看合同内容,有特别的约定,一定在合同的附属条款中注明,以免日后产生纠纷。

室内没人生意惨淡 客人去哪了?

餐馆老板:都在街边“练地摊”

晚报讯 (记者 董艳 摄影报道)近日,气温持续升高,市民们开始上街“练摊”。5月20日傍晚,市中区居民张女士在文化路一餐馆内和朋友就餐,往常该餐馆生意相当火爆,可当晚整个餐馆竟然只有她们两人,这让请客的张女士有些尴尬。

该餐馆老板坦言,现在如果不兼营室外地摊,生意就很惨淡,常常一晚上见不到一两个客人,餐馆老板苦笑称张女士和其朋友是她这两天傍晚以来的第一桌客人。

据餐馆老板介绍,一般晚餐收入在营业额里占得比重很大,中午上班族就餐多是点工作餐,即便是人多要得菜多一点,酒水也是几乎不怎么用的,但是傍晚时分,忙碌了一天的上班族下班了,大家放松下来,往往就会点上几个菜,要上两瓶啤酒,如此一来,餐馆的利润就能增加一些。

“如今晚上基本没生意,如果这样下去,最多半个月,餐馆就难以维持了。”餐馆老板坦言。

按照餐馆老板的说法,气温升高,市民们更喜欢去户外就餐。当天傍晚,记者分别走访了市中区文化路、振兴路、人民路等路段发现,不少餐馆为了迎合顾客的需求,特地在室外设置了就餐场所,卖炸串的、卖羊肉串、出售各小吃的摊位也是应有尽有,开车行驶在路上,向路边望去,食客们也都吃得不亦乐乎。

“这个季节就得来室外就餐,吃着菜喝着酒,看着路边的车来车往,有时候还能看着天空的星星月亮,再加上点小风,也是相当惬意的一点事情,这个时间去餐馆就餐,餐馆一般也不会开空调,有种闷闷的感觉,还是觉得有些不舒适。”市民刘先生说,如此一来,不如叫上几个好友一起去“练摊”。



2017中国·枣庄 首届婚庆文化节

6月23日至25日 枣庄会展中心

主办单位:共青团枣庄市委

枣庄市妇女联合会

枣庄市商务局

枣庄日报社

承办单位:枣庄日报社宣传策划部

枣庄市礼仪文化行业协会

指导单位:中国婚俗文化专业委员会

婚动全城 盛况空前

诚邀商家参与合作

大型集体婚礼——新人报名开始啦!

不限户籍、国籍,新人可享受主办方提供的化妆、婚纱、精致会场、全程摄影……

更多惊喜等着您!

佳期:6月25日(农历六月初二)

咨询电话:0632—3695111

13589601766